
Пояснювальна записка 

 до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку 

інвестиційної, зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності 

Чернігівської області на 2016-2020 роки «Чернігівщина - 

конкурентоспроможний регіон» 

 

З метою забезпечення сталого економічного зростання і соціального 

розвитку регіону шляхом формування умов для підвищення 

конкурентоспроможності та створення додаткових конкурентних переваг 

рішенням третьої сесії обласної ради сьомого скликання від 27 січня 2016 року 

№ 2-3/VII була затверджена Програма розвитку інвестиційної, 

зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності Чернігівської 

області на 2016-2020 роки «Чернігівщина - конкурентоспроможний регіон» 

(далі – Програма).  

Програма розроблена з урахуванням основних положень Державної 

стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року та Стратегії сталого 

розвитку Чернігівської області до 2020 року і Плану заходів з реалізації у 2015-

2017 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області до 2020 року. 

В Програмі передбачено комплекс завдань та заходів, виконання яких  

здійснюється шляхом проведення цілеспрямованої, послідовної політики щодо 

пошуку шляхів для активізації п’яти основних напрямків підвищення 

конкурентоспроможності регіону: 

− інвестиційна діяльність, 

− інноваційна діяльність, 

− зовнішньоекономічна діяльність, 

− міжрегіональне співробітництво,  

− виставково-ярмаркова діяльність. 

Зміни, які вносяться в Програму викликані тим, що відповідно до 

домовленостей, досягнутих під час зустрічі Президента України                          

П.О. Порошенко з Президентом Республіки Білорусь О.Г.Лукашенком під час 

проведення в м. Гомель Першого форуму регіонів України та Республіки 

Білорусь, а також згідно з дорученням Віце-прем’єр-міністра України – 

Міністра регіонального розвитку та житлового-комунального господарства 

України від 13.11.2018 № 02-01/10893 до листа Глави Адміністрації Президента 

України від 02.11.2018 № 02-01/1822, заплановано проведення  Другого форуму 

регіонів України та Республіки Білорусь у другій половині 2019 року у  

м. Житомир. 

Метою Форуму є представлення економічного потенціалу регіонів України 

та Білорусі, а також розбудова нових ініціатив і форм економічного, 

інвестиційного, науково-технічного та культурного співробітництва на 

міжрегіональному рівні. 

В рамках Форуму відбудуться засідання білорусько-української 

Консультативної ради ділового співробітництва, робочої групи по збільшенню 

взаємної присутності на ринках Республіки Білорусь та України 

сільськогосподарської, харчової та іншої продукції, засідання постійно діючої 

робочої групи для вирішення проблемних питань взаємного товарообігу  

Також планується проведення виставки економічного потенціалу регіонів 

двох країн.  



З метою презентації економічного та інвестиційного потенціалу і 

продукції підприємств Чернігівської області, зацікавлених у виході на ринок 

Білорусі або посиленні на ньому своєї присутності, планується участь делегації  

від Чернігівської області в роботі Форуму а також широке залучення 

підприємств і організацій області до участі у колективній експозиції регіону 

для її представлення на виставці. Це  сприятиме популяризації експортного та 

інвестиційного потенціалу регіону, формуванню  позитивного іміджу  регіону  

на  міжнародній  арені,  налагодженню економічних зв’язків, нових ділових 

контактів, підвищенню ділової активності підприємств регіону, рівня  

обізнаності міжнародної економічної спільноти стосовно 

зовнішньоекономічного потенціалу Чернігівської області, пожвавленню 

зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності. 

Крім того, з метою популяризації потенціалу суб’єктів господарювання 

області заплановано проведення регіональних тематичних виставкових заходів, 

як то фестивалю молока, сала тощо. 

Планується збільшити кількість заходів іміджевого характеру, що 

проводяться в області за участю іноземних партнерів та дипломатичних 

установ, що дозволить забезпечити підтримку позитивного іміджу області, 

розвиток економічного співробітництва, поширення інформації про соціально-

економічний та культурний потенціал регіону серед міжнародної спільноти. 

Також завдяки запропонованим змінам, які вносяться в Програму, 

передбачається досягти підвищення спроможності та ефективності діяльності 

Агенції регіонального розвитку Чернігівської області, яка створена відповідно 

до Закону України «Про засади державної регіональної політики» та з метою 

реалізації завдань Стратегії сталого розвитку Чернігівської області до 2020 

року. Агенція регіонального розвитку - це сучасний інструмент регіональної 

політики, що діє на засадах партнерства між державним, приватним та 

громадським секторами, основною метою якого є сприяння соціально-

економічному розвитку області, що досягається завдяки мобілізації ресурсів, 

ініціатив, залученню інвестиційних надходжень та реалізації проектів 

регіонального розвитку.  

Збільшення фінансування напрямків «Інвестиційна діяльність», 

«Зовнішні зносини та міжрегіональне співробітництво» та «Виставково-

ярмаркові заходи» не тягнуть за собою збільшення обсягів фінансування 

Програми, оскільки відбуваються за рахунок зменшення програмних обсягів 

фінансового забезпечення інших заходів Програми. 
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